AFFETTATRICE
ELETTRICA



Avvertenze di sicurezza

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni
prima dell'uso. Leggere tutti gli avvisi
di sicurezza e tutte le istruzioni. La
mancata osservanza dei presenti
awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare  sempre  le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche,
lesioni personali e danni materiali.
L'apparecchio e destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a dannialle persone. Allorché
Si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete dialimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
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della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano  dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
|'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare |'apparecchio in
prossimita di altre persone o animali.
Tutte le riparazioni, compresa |la
(eventuale) sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di



alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfid calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita deIIapparecchm a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anchel’intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso, alcune parti risultassero di
difficile comprensione 0 se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  l'azienda  allindirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto  funzionamento.Lutilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare ~ sempre  ['apparecchio
dallalimentazione  se lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo o pulilo o manutenerlo.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito |'apparecchio

mentre & collegato alla rete elettrica.
In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dell'apparecchio, e
necessario farlo riparare dal fabbricante
opressouncentroassistenzaautorizzato
in modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante 'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con I'apparecchio. Questo apparecchio
non deve essere utilizzato da bambini.
Questoapparecchiopuoessere utilizzato
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali o con mancanza di
esperienza 0 conoscenzasealoroéstata
assicurata un'adequata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dellapparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati.
| bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini. Mantenere

3



'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini e custodire in
luogo asciutto e sicuro.

L'apparecchio non & destinato ad
essere fatto funzionare per mezzo di
un temporizzatore esterno o con un
sistema di comando separato.

Non immergere |'apparecchio in acqua
0 altri liquidi.

Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.

Non immergere il corpo motore in
acqua e non metterlo mai sotto un
rubinetto d'acqua corrente.

Non far mai funzionare |'apparecchio
senza alimenti. Quest'apparecchio
non € concepito per esser usato
continuativamente. Far raffreddare
l'apparecchio  sempre per qualche
minuto tra un utilizzo e un altro.
Attenzione: assicurarsi di non utilizzare
'apparecchio in maniera errata e di
utilizzarlo esclusivamente in conformita
alle istruzioni in dotazione. Non usare
'apparecchio se sono danneggiati il
corpo motore 0 i suoi accessori. Non
toccare mai le parti in movimento.
Spegnere  l'apparecchio prima  di
cambiare gli accessori e di avvicinarsi
alle parti in movimento durante il
funzionamento. Prima di pulire il

4

prodotto, & necessario accertarsi che
la spina sia disinserita. Prestare
particolare attenzione per la presenza di
lame taglienti ed in particolare quando
si estraggono eventuali lame dalla
coppa, quando questa viene svuotata
e durante la pulizia. Prima di inserire
gli alimenti accertarsi che abbiano
temperatura ambiente. Non inserire
alimenti caldi. Prima  dell'utilizzo
lavare le parti a contatto con alimenti.
Non usare Iapparecchio se le lame
0 anche una sola delle componenti
dell'apparecchio sono  danneggiate.
Questa macchina deve essere usata con
il carrello di alimentazione e la piastra
di appoggio in posizione, ameno che
questo non sia possibile a causa della
grandezza e della forma dell'alimento.
Prendere delle precauzioni in in caso
di manipolazione di lame taglienti in
particolare quando si estrae a lama
dalla coppa, quando viene svuotata e
durante la pulizia.



COMPONENTI

1.Lama

2. Rondella blocca lama

3. Spina elettrica

4. Base di appoggio

5. Braccio blocca alimenti

6. Piano di taglio scorrevole

7. Piedini a ventosa

8. Tasto ON/OFF

9. Manopola per variare lo spessore (0-15 mm)
10. Impugnatura

11. Piatto per sostegno alimenti

PRIMO UTILIZZO

Estrarre I'apparecchio dalla scatola con cura.

Rimuovere il restante imballaggio e riporlo nella scatola.
Pulire I'affettatrice prima di utilizzarla.

NOTE DI INSTALLAZIONE

Avvertenze di sicurezza per la collocazione dell'apparecchio.
Non collocare mai I'affettatrice su un piano caldo o in
prossimita di una fiamma.

Assicurarsi che il cavo non penda su una fonte di calore o su
un corpo fendente.

Non lasciare che il cavo si annodi o rimanga bloccato, non
avvolgerlo intorno all'affettatrice.

Posizionare I'apparecchio su una superficie piana non
scivolosa e vicino ad una presa di corrente.

Srotolare il cavo alla lunghezza desiderata ed inserire la
spina nella presa.

Spingere I'impugnatura sul piano di taglio.

ISTRUZIONI PER AFFETTATURA

Avvertenze per il taglio e per maneggiare |'affettatrice.

Non toccare mai la lama quando é in funzione. Pericolo di
lesione.

Utilizzare sempre I'impugnatura per bloccare I'alimento da
affettare. Premere I'alimento da affettare con I'impugnatura
verso la lama.

Utilizzare I'apparecchio solo per affettare alimenti da
tagliare e non per altri scopi. Non utilizzare I'apparecchio
per tagliare alimenti congelati, ossi, alimenti con noccioli o
alimenti imballati.

Non fare funzionare pill di 5 minuti ininterrottamente
per ogni utilizzo. Quindi, permettere all'apparecchio di
raffreddarsi, facendo trascorrere almeno 30 minuti prima
del successivo utilizzo.

La lama continuera a ruotare dopo lo spegnimento
dell'affettatrice.

Per motivi di sicurezza posizionare lo spessore di taglio sullo
“0” dopo I'utilizzo.

FUNZIONAMENTO DELL'AFFETTATRICE

Posizionare I'interruttore su “ON” per attivare la lama. Per
spegnere |'apparecchio posizionare 'interruttore su “OFF”
ed attendere che la lama smetta completamente di ruotare.
Prima di collegare I'apparecchio alla presa di corrente,
assicurarsi che:

- lalama sia ben fissata all'apparecchio;

- il pulsante di accensione/spegnimento sia posizionato su
OFF;

-1amanopola dello spessore sia in posizione 0.

IMPOSTAZIONE DELLO SPESSORE

Lo spessore del taglio pud essere impostato da un minimo
di “0” ad un massimo di 15 mm. Impostare lo spessore
desiderato utilizzando la manopola. La gradazione sulla
manopola non € da intendere come spessore in mm della
fetta. Per motivi di sicurezza la lama in posizione “0” &
coperta. Far scivolare I'impugnatura allontanandola al
massimo dalla lama.

Fissare il braccio blocca alimenti sull'impugnatura.
Posizionare un vassoio (non in dotazione) per raccogliere
le fette. Posizionare I'alimento da affettare sul piano di
taglio. Premere leggermente il cibo contro il piatto di
supporto dell’alimento con l'aiuto dell'impugnatura e del
braccio blocca alimenti. Selezionare lo spessore desiderato.
Accendere il dispositivo e mentre spingete leggermente
I'alimento da affettare, dirigetelo verso la lama. Per un
migliore risultato applicare una maggiore pressione.

Dopo l'utilizzo dell'affettatrice posizionare la manopola
dello spessore sullo “0” in modo da avere la lama coperta e
spegnere premendo il pulsante OFF.

Per salvaguardare le dita utilizzare sempre il piano di taglio,
I'impugnatura e il braccio blocca alimenti in dotazione.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Avvertenze per la pulizia dell'affettatrice

1.Prima di pulire Iaffettatrice spegnere il dispositivo,
disinserire la spina e posizionare il piatto di supporto
dell'alimento sullo “0”.

2.Non immergere 'apparecchio nell'acqua o altri liquidi.

3. Lalama & molto tagliente, pericolo di lesioni gravi.

E necessario esequire la pulitura in maniera regolare,
rimasugli di cibo potrebbero accumularsi nell‘affettatrice o
dietro la lama. Rimuovere I'impugnatura e pulire con acqua
tiepida. Pulire la base ed il piano di taglio utilizzando un
panno umido. Non utilizzare alcun tipo di prodotto, spugne
abrasive o spazzole.



Lavare la lama con acqua ma non in lavastoviglie.

RIMOZIONE DELLA LAMA

1. Svitare la rondella blocca-lama con I'accessorio rimuovi-
lama.

2. Ruotare in senso orario.

3. Estrarre la lama.

ASSEMBLAGGIO LAMA

1. Posizionare la lama.

2. Posizionare la rondella nell’apposito alloggiamento.

3. Avvitare la rondella blocca-lama ruotando in senso
antiorario finché non si blocca.

E- MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCION!

iAtencion!  Lea estas instrucciones
antes del uso. Lea todos los avisos de
sequridad y todas las instrucciones.
El hecho de no respetar los presentes
avisos e instrucciones podria provocar
descargas eléctricas, incendios /o
accidentes qraves. jAdvertencial Al
utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Esteaparato estd destinado inicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que esta disefiado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse
indebido y peligrosoy expone al usuario
a riesgos de naturaleza eléctrica y a
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dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de
alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red de alimentacion,
compruebe que la tension indicada en
los datos técnicos se corresponde con
la de la red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles
con lo indicado en los datos técnicos.
No utilice el aparato si el cable, el
enchufe o alqunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacidn se mantiene debidamente
alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del
mismo o aplastado sobre bordes o
aristas cortantes. Nunca desconecte
el aparato tirando del cable. Después
de utilizar el aparato, desconecte el
hilo conductor de la fuente eléctrica
y espere a que se haya enfriado antes
de quardarlo y de proceder a su
limpieza. No utilice el aparato cerca de
otras personas 0 animales. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberdn  realizarlas  Unicamente
técnicos autorizados y expertos para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor dela
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,



desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar
el aparato; no transporte el aparato
tirando del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso
junto con las instrucciones durante
toda la vida del aparato, para futuras
consultas. En caso de cesion del aparato
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones algunas partes le
resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, pongase en contacto
con la empresa en la direccion indicada
antes de utilizar el aparato.

iAtencion! - Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y asegurese de
que funciona correctamente. El uso
de accesorios no recomendados o no
suministrados por el fabricante del
aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios
a personas. Desconecte siempre el
aparato si lo deja sin vigilancia y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo
0 realizar su mantenimiento. No deje

el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc). No
utilice el aparato al aire libre. No deje
el aparato sin vigilancia mientras esté
conectado a la red eléctrica. Si el cable
de alimentacion o el aparato estuvieran
dafiados, serd necesario hacerlos
reparar por el fabricante o por el servicio
técnico autorizado para evitar posibles
peligros. No utilice el aparato con las
manos mojadas o los pies mojados o
descalzos.

AATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalajeno deben dejarsealalcance de
los nifios, al ser potenciales fuentes de
peligro. Mantenga la holsa de plastico
fuera del alcance de los nifios. No e
un juguete. Durante el uso, asegurese
de que los nifios no toquen el aparato.
Este aparato no puede ser utilizado por
nifios. Este aparato puede ser utilizado
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta
de experiencia y conocimiento, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrafa.
Los nifios no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza y
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mantenimiento no deben ser realizadas
por nifios. Mantenga este aparato y su
cable fuera del alcance de los nifios y
quérdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd disefiado para
funcionar con un temporizador externo
0 un sistema de control separado.

No sumerja el aparato en agua u otros
liquidos.

No utilice el aparato cerca de fregaderos
0 pilas llenas de agua.

Nunca sumerja el cuerpo motor en
agua ni lo lave debajo del grifo con
agua corriente.

Nunca haga funcionar el aparato sin
alimentos. Este aparato no ha sido
disefiado para un uso continuado. Deje
siempre enfriar el aparato durante
algunos minutos antes de volver a
utilizarlo. Atencion; asequrese de
utilizar el aparato correctamente y
de hacerlo unica y exclusivamente
de conformidad con las instrucciones
proporcionadas por el fabricante. No
utilice el aparato si el cuerpo motor o sus
accesorios estan dafiados. Nunca toque
las partes en movimiento. Apaque el
aparato antes de cambiar los accesorios
y acercarse a las partes en movimiento
durante el funcionamiento. Antes de
limpiar el aparato, asequrese de que
esté desenchufado. Tenga mucho
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cuidado cuando maneje  cuchillas
cortantes y, sobre todo, al extraer las
cuchillas del aparato, cuando lo vacie y
durante sulimpieza. Antes de introducir
los alimentos, aseqirese de que estén a
temperatura ambiente. No introduzca
alimentos calientes. Antes de utilizar
el aparato, lave las partes en contacto
con los alimentos. No utilice el aparato
si las cuchillas o incluso solo uno de
los componentes del aparato estén
dafiados. Esta mdquina debe utilizarse
con el carro de alimentacion y la placa
de apoyo montados, a menos que esto
no sea posible debido al tamafo y
forma del alimento.

COMPONENTES

1. Cuchilla

2. Arandela de bloqueo de la cuchilla
3. Enchufe eléctrico

4. Base de apoyo

5. Brazo de bloqueo de alimentos

6. Tabla de corte deslizante

7. Patas de ventosa

8. Boton ON/OFF

9. Perilla para variar el grosor (0-15 mm)
10. Mango

11. Plato de soporte de alimentos




PRIMER USO

Extraiga el aparato de la caja con cuidado.

Quite el resto del embalaje y guérdelo en la caja.
Limpie la cortadora antes de usarla.

NOTAS DE INSTALACION

Advertencias de sequridad para la colocacion del aparato.
Nunca cologue la cortadora sobre una superficie caliente o
cerca de una llama.

Asegurese de que el cable no cuelgue sobre una fuente de
calor o un objeto afilado.

No deje que el cable se enrede o quede atrapado y no lo
envuelva alrededor de la cortadora.

Coloque el aparato sobre una superficie plana y
antideslizante, cerca de una toma de corriente.

Desenrolle el cable alalongitud deseada e inserte el enchufe
en la toma.

Empuije el mango sobre la tabla de corte.

INSTRUCCIONES PARA REBANAR

Advertencias para el corte y manejo de la cortadora.

Nunca toque la cuchilla cuando esté en funcionamiento.
Peligro de lesion.

Utilice siempre el mango para bloquear el alimento que se va
a cortar. Presione el alimento con el mango hacia la cuchilla.
Utilice el aparato solo para cortar alimentos y no para otros
fines. No use el aparato para cortar alimentos congelados,
con huesos, con semillas o alimentos empaquetados.

No opere mds de 5 minutos ininterrumpidamente por cada
uso. Luego deje que el aparato se enfrie durante al menos 30
minutos antes del siguiente uso.

La cuchilla sequird girando después de apagar la cortadora.
Por motivos de sequridad, coloque el grosor de corte en “0”
después del uso.

FUNCIONAMIENTO DE LA CORTADORA

Coloque el interruptor en “ON” para activar la cuchilla. Para
apagar el aparato, coloque el interruptor en “OFF” y espere
a que la cuchilla deje de girar completamente. Antes de
conectarel aparato a la toma de corriente, asegtrese de que:
- la cuchilla esté bien fijada al aparato;

- el botdn de encendido/apagado esté en la posicion OFF;

- la perilla de grosor esté en la posicion 0.

CONFIGURACION DEL GROSOR

El grosor del corte se puede ajustar desde un minimo
de “0” hasta un méximo de 15 mm. Configure el grosor
deseado usando la perilla. La graduacién en la perilla no
debe interpretarse como el grosor en mm de la rebanada.
Por motivos de sequridad, la cuchilla en posicion “0” estd
cubierta. Deslice el mango alejandolo lo mdximo posible de
la cuchilla.

Fije el brazo de bloqueo de alimentos en el mango. Coloque
una bandeja (no incluida) para recoger las rebanadas.
Coloque el alimento que se va a cortar en la tabla de corte.
Presione ligeramente el alimento contra el plato de soporte
con laayuda del mango y el brazo de bloqueo de alimentos.

Seleccione el grosor deseado. Encienda el dispositivo y
mientras presiona ligeramente el alimento, guielo hacia
la cuchilla. Para un mejor resultado, aplique una mayor
presion.

Después de usar la cortadora, coloque la perilla de grosor en
“0” para que la cuchilla esté cubierta y apague presionando
el boton OFF.

Para proteger los dedos, utilice siempre la tabla de corte, el
mango y el brazo de blogueo de alimentos incluidos.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Advertencias para la limpieza de la cortadora.

1. Antes de limpiar la cortadora, apague el dispositivo,
desconéctelo y coloque el plato de soporte en “0”.

2. No sumerja el aparato en agua u otros liquidos.

3. La cuchilla es muy afilada, peligro de lesiones graves.

Es necesario limpiar regularmente los residuos de alimentos
que puedan acumularse en la cortadora o detrds de la
cuchilla. Retire el mango y limpie con agua tibia. Limpie la
base y la tabla de corte con un pafio himedo. No use ningtin
tipo de productos abrasivos, esponjas o cepillos.

Lave la cuchilla con agua pero no en el lavavajillas.

REMOCION DE LA CUCHILLA

1. Desenrosque la arandela de bloqueo de la cuchilla con el
accesorio de remocion.

2. Gire en sentido horario.

3. Extraiga la cuchilla.

MONTAJE DE LA CUCHILLA

1. Coloque la cuchilla.

2. Coloque la arandela en el alojamiento correspondiente.
3. Enrosque la arandela de bloqueo de la cuchilla girando en
sentido antihorario hasta que se bloquee.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENQAO!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da
utilizacdo. Leia todos os avisos de
sequranca e todas as instrugdes. Se ndo
Sequir 0s presentes avisos e instrugoes
poderdo se verificar choques elétricos,
Incéndios e/ou graves acidentes.
Adverténcial Quando for utilizar
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aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaudes
de sequranca para reduzir os riscos
de incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificagbes materiais. 0
aparelho é destinado somente para uso
doméstico e para as fungdes indicadas
neste manual. Ndo € adapto para uso
profissional.  Ndo utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizacdo
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e
expde o utilizador aos riscos de tipo
elétricos e a danificacdes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, € aconselhdvel tornd-
lo inutilizvel cortando 0 cabo de
alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentagdo,
verifique se a tensao indicada nos dados
técnicos corresponde aquela da rede
local e ndo utilize tomadas ou extensoes
elétricas ndo compativeis com quanto
indicado nos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se o cabo, 0 plugue ou
qualquer outra parte estiver danificada.
Verifique se o cabo de alimentacdo
estd sendo adequadamente mantido
longe do aparelho e que ele ndo entre
em contato com as partes quentes
do mesmo ou estiver prensado entre
bordas ou cantos cortantes. Nunca
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desconecte o aparelho puxando pelo
cabo. Apds ter utilizado o aparelho,
desconecte o flo condutor da fonte
elétrica e aquarde até seu esfriamento
antes de quarda-lo e de proceder com a
sua limpeza. Nao utilize o aparelho em
proximidade de outras pessoas ou de
animais. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais
autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mdo quando o aparelho
estd conectado a rede elétrica. Em
caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacao da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo. Ndo puxe-o ou transporte-o
através do fio de alimentacdo. Nao
utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos
afiados e ndo apoie-o sobre superficies
quentes. Guarde o presente livrinho de
utilizado junto com as instrucdes, pela
inteira duracdo de vida do aparelho,
para  podé-lo consultar quando
necessario. Se for ceder o aparelho
para terceiros, entreque também
toda a documentado. Se durante a
leitura desse livrinho de instrugdes de



utilizacdo algumas partes estiverem
dificeis de se compreenderem ou se
houverem duvidas, antes de utilizar
0 produto contacte a empresa no
endereo indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, 0 estado de
desgastedoaparelhoecontroletambém
seu correto funcionamento. A utilizacdo
de acessérios ndo aconselhados ou que
nao foram fornecidos pelo construtor
do aparelho pode comportar riscos
de incéndio, choque elétrico ou
danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
deixado sem alquém vigiando e antes
de montd-lo, desmonta-lo ou limpa-
lo. Néo deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe 0 aparelho sem alguém vigiando
enquanto ele estiver conectado na
rede elétrica. Em caso de danificacdo
do fio de alimentacdo ou do aparelho,
€ necessdrio que seu conserto seja
feito pelo fabricante ou em um centro
de assisténcia autorizado para evitar
eventuais perigos. Nao utilize o
aparelho se estiver com as maos ou 0s
pés molhados, himidos ou descalgos.

&ATENQIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas enquanto
potendiais fontes de perigo. Mantenha
0 saquinho de plastico longe do alcance
das criancas. Ndo é um brinquedo.
Durante a utilizado tome cuidado para
(Jue as criancas nao entrem em contato
com o aparelho. Este aparelho ndo
deve ser utilizado pelas criangas. Este
aparelho pode ser utilizado por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou sem o conhecimento necessario,
contanto que seja utilizado sob o
controle adequado de um adulto ou
apbs que as mesmas tenham recebido
instrucdes relativas a utilizacao sequra
do aparelho e tenham compreendido
05 perigos inerentes. As criancas ndo
devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutencdo
nao deve ser feitas por criancas.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criancas e quarde em um
lugar seco e sequro.

0 aparelho ndo é destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de
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comando separado.

Ndo mergulhe o aparelho na dgua ou
em outros liquidos.

Nao utilize o aparelho em proximidade
de banheiras ou pias cheias de dqua.
Ndo mergulhe o corpo motor na dgua
e nunca coloque-o debaixo da torneira
de dgua corrente.

Nunca faca funcionar o aparelho
sem alimentos. Esse aparelho ndo
foi concebido para ser utilizado
continuativamente. Deixe sempre o
aparelho esfriar por alguns minutos
entre cada utilizacdo. Atencdo: tome
cuidado para ndo utilizar o aparelho de
forma errada e utilize-o exclusivamente
em conformidade com as instrucdes em
dotagdo.Nao utilize oaparelhoseacorpo
motor ou seus acessorios estiverem
danificados. Nunca toque as partes
em movimento. Desligue o aparelho
antes de trocar os acessorios e de se
aproximar das partes em movimento
durante o funcionamento. Antes de
limpar o produto,  necessario verificar
se 0 plugue foi desconectado. Preste
particularmente atencdo a presenca
das [aminas cortantes e especialmente
quando eventualmente as laminas
sd0 extraidas da taca, quando ela é
esvaziada e durante a limpeza. Antes
de introduzir os alimentos verifique se
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eles estdo em temperatura ambiente.
Ndo introduza alimentos quentes.
Antes da utilizacdo lave as partes que
entrardo em contato com os alimentos.
Ndo utilize o aparelho se as laminas
ou se somente uma das componentes
do aparelho estiverem danificadas.
Essa maquina deve ser utilizada com
0 carrinho de alimentacdo e a chapa
de apoio em posicdo, a nao ser se isso
for impossivel devido ao tamanho e
a forma do alimento. Tome as devidas
precaucdes em caso de manipulagdo
das laminas cortantes, particularmente
quando se extrai a lamina da taga,
quando ela é esvaziada e durante a
limpeza.

COMPONENTES

1.Lamina

2. Arruela de bloqueio da ldmina
3. Plugue elétrico

4. Base de apoio

5. Brago de bloqueio de alimentos
6. Tabua de corte deslizante
7.Pés de ventosa

8. Botdo ON/OFF

9. Botdo para variar a espessura (0-15 mm)
10. Cabo

11. Prato de suporte de alimentos




PRIMEIRO USO

Retire 0 aparelho da caixa com cuidado.

Remova o restante da embalagem e guarde na caixa.
Limpe a fatiadora antes de usd-la.

NOTAS DE INSTALACAO

Adverténcias de sequranca para a colocacdo do aparelho.
Nunca coloque a fatiadora sobre uma superficie quente ou
perto de uma chama.

Certifique-se de que 0 cabo ndo esteja pendurado sobre uma
fonte de calor ou objeto afiado.

Néo deixe 0 cabo se enroscar ou ficar preso e ndo o enrole ao
redor da fatiadora.

Coloque o aparelho sobre uma superficie plana e
antiderrapante, perto de uma tomada.

Desenrole o cabo até o comprimento desejado e insira o
plugue na tomada.

Empurre o cabo sobre a tdbua de corte.

INSTRUCOES PARA FATIAR

Adverténcias para o corte e manuseio da fatiadora.

Nunca toque na lamina quando estiver em funcionamento.
Perigo de lesdo.

Use sempre o cabo para bloquear o alimento que serd
fatiado. Pressione o alimento com o cabo em direcdo a
|dmina.

Use o aparelho apenas para cortar alimentos e ndo para
outros fins. Nao use o aparelho para cortar alimentos
congelados, com 0ssos, com sementes ou embalados.

Nao opere mais de 5 minutos ininterruptamente por uso. Em
sequida, deixe o aparelho esfriar por pelo menos 30 minutos
antes do proximo uso.

Alamina continuara girando apds desligar a fatiadora.
Por seguranca, coloque a espessura de corte em “0” apés o
uso.

OPERAGAO DA FATIADORA

Coloque o interruptor em “ON” para ativar a ldmina. Para
desligar o aparelho, coloque o interruptor em “OFF” e espere
até que a lamina pare completamente de girar. Antes de
conectar o aparelho a tomada, certifique-se de que:

- alamina esteja bem fixada ao aparelho;

- 0 botdo de ligar/desligar esteja na posicao OFF;

- 0 hotdo de espessura esteja na posicdo 0.

CONFIGURACAO DA ESPESSURA

A espessura do corte pode ser ajustada de um minimo
de “0” a um méximo de 15 mm. Configure a espessura
desejada usando o botdo. A graduacdo no botao nao deve
ser interpretada como a espessura em mm da fatia. Por
seguranca, a ldmina na posicao “0” esta coberta. Deslize o
cabo afastando-o0 0 maximo possivel da lamina.

Fixe o braco de blogueio de alimentos no cabo. Coloque
uma bandeja (ndo incluida) para recolher as fatias. Coloque
0 alimento que sera fatiado na tabua de corte. Pressione
ligeiramente o alimento contra o prato de suporte com
a ajuda do cabo e do braco de bloqueio de alimentos.

Selecione a espessura desejada. Ligue o dispositivo e,
enquanto pressiona ligeiramente o alimento, direcione-o
para a lamina. Para um melhor resultado, aplique uma
pressao maior.

Apods usar a fatiadora, coloque o botao de espessura em “0”
para que a lamina esteja coberta e desligue pressionando o
botao OFF.

Para proteger os dedos, use sempre a tabua de corte, o cabo
e 0 braco de bloqueio de alimentos incluidos.

LIMPEZA E MANUTENGAO

Adverténcias para a limpeza da fatiadora.

1. Antes de limpar a fatiadora, desligue o dispositivo,
desconecte-o e coloque o prato de suporte em “0”.

2.Nao mergulhe 0 aparelho em &gua ou outros liquidos.

3. Alamina é muito afiada, perigo de leses graves.

E necessario limpar regularmente os residuos de alimentos
que possam se acumular na fatiadora ou atrds da lamina.
Retire o cabo e limpe com dgua morna. Limpe a base e
a tdbua de corte com um pano Gmido. Nao use produtos
abrasivos, esponjas ou escovas.

Lave aldmina com dgua, mas ndo na maquina de lavar louca.

REMOCAO DA LAMINA

1. Desenrosque a arruela de bloqueio da lamina com o
acessorio de remogdo.

2. Gire no sentido hordrio.

3. Retire a lamina.

MONTAGEM DA LAMINA

1. Coloque a lamina.

2. Cologue a arruela no alojamento correspondente.

3. Enrosque a arruela de bloqueio da ldmina girando no
sentido anti-hordrio até que esteja bloqueada.

GR - METPA AZQAAEIAX

&npozoxm

Mpoooy!  Mtadote T¢  odnyie
mpw amd ™ ypnon. Awafdote Oheg
TIC Tpogtdomoioelc ao@aleiac  Kat
Ohe¢ Tic odnyiec. H pn Thpnon Twv
MApoVIWY Mpoetdomotoewy Kal Twv
odnytwv 6a mopovaav va odnyrgowv
¢ nAektpomAnéia, mupkayid
/[ kat cofapolc  TpaupaTiopolc.
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poetdomoinon! Otav ypnowomoteite
NAEKTPOKIVTEC  OUOKEVE,  Thpeite
mivia ¢  Paoikéc  mpo@uAGSelq
a0QaAEiag yia Vo EWOETE  TOV
Kivouvo nupkayldc, nAektpomndiac,
TPAUHATIONOD Kat 1) UMKV {niav,
H ovokeu éxel ogedlaotel yia
OlKiaKA Xprion i Ti¢ Aettoupyieg mou
TIEPIYPAQOVTaL 0€ AUTO TO €yelpidio.
Nev elvat kardhMinho yia emayyehatik)
Xprian. Mnv ypnotplomoteite T cuokeun
yla  oKomoug a)\)\ouc ané  autolc
yla Tou¢ omoioug éxet  oxedlaotei,
Omowadrmote ypron dMn amd exeivy
mov kaBopiletar Bewpeital akatdMnAn
kat emkivouvn kat ekBétel To xpriot o€
NAEKTPIKOUG KIVOUVOUC Kal OWHOTIKES
PAdBec. Av amogaoioete va amoppiyete
Tov e¢omhiod auto, Ba mpénmet va Tov
kataotoete  adpav, KoPoviag To
kahwdto Tpopodooiag. Mpw ouvdéoete
T OUKeUl] e TV mapoy} nAektptko
pelpatog ehéyéte ot n tdon mou
avaypagetal OXETIKA e T TeNVIKA
Oecdoiéva  mov  avTioToyolv  0TO
TOMKO dikTuo Kau pnv Ypnatooteite
un ovpfatéc pmahavte(e 1y mpide
o0pQWVa e 600 QVaQEPOVTAL OTIC
mpodlaypagéc. My xpnoonoleite
T ovokeu) v To Kakwdlo, 1 mpica
f| kdmowa and Ta TAATd TC Exouv
kataotpagel.  BeBaweire ot 1o
Ka)\w()lo Tpogodooiag ivar pakpid

amd T OUOKEV Kau dev épyetal o
enagn pe ta (eotd pépn e idiag
i méetal ota dkpa 1§ amd awypnpd
avTikeipieva. Mnv amoouvdéete moté
ovokeu] TpaBuvrac To kahwdio. Meta
T Yprion TG GUOKEVAG, QMOOUVOEDETE
TOV Qywy0 amo T My pEpaToC Kal
(QAOTE T0 Va KpUwael mpwv 10 Pdhete
o 6éon Tou kat Tov kaBapiopo. Mnv
Xpnolgomolelte T ouokeu Kovtd
o¢ aMoug avBpamoue 1y (wa. Ohe
0l €mokevéq, oupmephappavopevng
™ aviikatdotaong tou  Kahwdiou
Tpogodoaiac (avumdpyet), Ba mpémetva
eKTeNOVTAL POVO QMmO EYKEKPILEVOUC
EUMELDOYVWIOVE,  TIPOKELIEVOD  Va
eCahelpOel kde kivouvoc. Moté pny
TUNiyete 10 Kahwdio yopw anmd To Xépl
0ac, dtav ) ouokeun eivat auvdedepévn
e 10 nhektpikd diktvo. Katd
Oldpkela Katawyida, amoouvdéote 10
kahwdto tpogodosiac amd v mpida.
lowwote 10 Kahwdio evieha¢ mpw
xpAon. Mnv tpadre i petagpépete
0 pnydvapa amd 10 kahwdio
Tpogodooiac. Mnv xpnatomoteite o
kahwdio w¢ AapA. Mnv tpafdre To
kaha)d10 YOpw amd atypnpéq ywvieg Ka
unvroTonoesrshwa{amécam(pdvalsc.
Ouhadre autd To puMadio e aopakés
Liépoc padf pe Tc odnyie, yia 0A T
Olapkela (Wi TG ouoKeurg, WoTe
VO QUaTPENETE 0€ auTd dtav umdpyel



avaykn. & mepimtwon mwAnong e
OUOKEUNG 0€ TpiTo¢, Mapadwote Kal
Oha Ta €yypaga. Av dtaBalovrac autd
10 QUANGOI0 odnywv kdmota piépn
elvat duokoo va katavonBodv 1y av
undpyouv apgioliec, mpw and
Xprion Tou mpoidvro, emkowwviote
e TV etaipeia om diedBuvon mou
aVapepeTal,

lpoooyn!  ENéyyete  mepiodikd
0wt aVo@Iyn T Tuyov Bidwy, v
katdotaon @Bopdc ™G ouoKeUR¢ Kal
™ dlaopdhion e opBr¢ Aeroupyiac.
H ypon twv adeoovdp mou dev
MpOTElvoVTaL 1 mapéxovtal amo Tov
KATAOKEVAOTI NG OUOKEUNC [mopEi val
mipokahéoel mupkayid, nAextpomndia
Tpauplatiopovc. Navra va amoouvoéete
T ouoKeu and T Tpogodosia av
agebel ywpic emmipnon Kat mpw T
ouvappohdynan, amoouvappohoynote
kabaplopo  kat  ouvtpnon. - Mnv
QQRVETE TN OUOKEVN eKTeBewéwn o
aTHoogaiptkoUg mapdyovrec  (Bpoy,
fho, kM ..). Mnv ypnotporoleite
TN OUOKEUT 0€ ECWTEPIKOUC YWPOUC.
Mnv agrvete T ouokeuh Ywpic
emiPhedn evo) elvar oty mpila. e
nepimwon  BAdPng tou Kahwodiou
1p0Q0000IaC MPEMEL Va EMOKEVAOTE]
amo Tov KATaokevaot 1 amd éva
£60U01060TNIEVO KEVTPO EMOKEVRY YA
va ano@evydei omotoadrmote kivouvoc,

Amo@elyete TV ENaQH e TV OUOKEUN
otav Ta yépia 1 Ta modia oag ivau

Bpeypéva r uypd.

&npozoxm

Kivduvog  aoguéiac.  Ta  uhikd
ouokevaoiag dev mpénel va Bpiokovral
kovtd o€ maidid yiati eivar duvnTikd
emkivouva. Kpatqote v mhaotii
oakoUNa pakpid amd moudid. Aev
evar éva magvid. Kotd ™ ypAon
BePaiwbeire 6t Ta maidid dev Epyovral
0¢ €nagn pe  ovokevn. Avty n
OUOKEUR dev mpémel val ypnotpomoteital
an6 matoid. 0 e§omNiopoc autoc pmopei
va ypnowononei amd dtopa pe
UEWWPEVEC OWATIKEG, aloBnTnplaKéc
N lavonTikés wavotnres i EMewn
Eumelpiac Kar yvwong, av ugiotatal
kardhhnhn emmpnon 1) av éyouv AdBel
0dnyiec oyeTkd e Tn yprior) o€ ouaKeu
a0aleiag Kat €ouv Katavorjget Toug
kwouvous mou oyetiCovial pe autn,
Ta maudia dev mpémet va maiCowy pe )
ouokeur. KaBapiopoc kar ouvtipnon,
0¢v Ba mpénel va exteholval and Ta
nadid. Kpatfote T ovokeuR kai 10
kaAwdio TG pakpid amd Ta maudid Kat
QUNGETE TV 0€ oTEyn Kau ao@ahy
Tomofeoia.

H ovokeuy Oev  mpoopiletal va
15



Nemovpyel pe ™ Ponbea evdc
eCWTEPIKOU Xpovodiakomm 1 pe éva
{eXwPL0TO 0UOTN (A ENEYYOU.

Mnv BubiCete ™ ouokeun o€ vepo 1
Ma vypd.

Mnv ypnotuonoteite T ouokeur kovid
O€ |TVIEDA 1] VEPOXUTH YepdTo e vepo.
Mnv Bubicere To owpa kivntrpa o€ vepd
Kat prv v BaCere kdtw ano m Bpoon
e TPEYOUEV VEpo.

lMoté v Nerroupyeite T ouokeul
YWPIC Tpoga. Auti 1 ouokeur) Gev
EX€L OYe0LaoTel yia var owvexr xprion.
Yoéte ™ ovokev mdvta kai mali
yia Niya Aemtd petady xpnotormotel
eva dMo. Mpoooy: BefawBeite ot
0ev  xpnowomoteite tov  e¢onhiopd
€0uA€VaL Kl val To XprioiomoLnoeTe
HOVO GUHQWVA e TIG Mapeyopieveq
odnyiec.  Mnv  pnotporoteite
0UKeUI] £QV €YoV UMoaTel CNIéG 0T
Owa KwTpa i Ta ageooudp
Mnv ayyiCete moté Ta Kivodpeva pépn.
Anevepyomoijote T OUOKED MW
amd v aMayn e¢apmudTwy Kat T
TIPOGEYYION 0TA KIVOUREVA éPR Katd
™ Aerroupyia. Mpwv amd tov kaBapiopd
Tou mpoiovtog, Beaiwbeite o1t 0 gic
éxet amoouvdedel. Na eiote 0iaitepa
TIPOCEKTIKOF OTaV xelpllsore TIC hemideg
komf kat 16iw¢ katd TV eCayuy
TV Aemidwv and to kumeMo Kat Grav
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ade1doet kat katd Tov KaBaptopd. Mpw
amé my tonoBéton Twv TPOPiKwY
BePaiwbeite o Ppiokovtar  o¢
Oeppokpacia dwpatiov. Mnv €lodyete
(eotd Tpogia. Mlpw amd m ypron,
MAUVETE T CapTjiaTa moU €pyovTal o
enagn e togia. Mn xpnotgonoteite
T 0UoKeur] €Qv ot hemidec 1 akopn kat
£vaamd Ta 0uaTaTIKG T¢ Hovdda eival
kateotpappévo. Autd o pnydvnpa
MPEMEL VA YPOIWomoLETal e To
Bayovéto Tpogodoaiag kar TV mAdKa
oTpi§ng o€ Béon, extog av autd Oev
elvar Owvatdv Noyw Tov peyéBoug
Kt Tou ogsr']uaroc TV TPOQIMGV.
Ndfete emmhéov mpoguAdelc katd To
XELPLOpO KogTepwv Aemidwv e1dika dtav
apaipeire T Aemida amé 1o KumeNo,
dtav adeiCoer kan katd T didpketa Tov
kaBaptopio0.



IYITATIKA

1. Aemida

2. Podéha aopdhiong Aemidag

3. HhekTpIKO Buopa

4. Bdon otipiéng

5. Bpayiovag ouykpdtnong Ipogipwv
6. ZupOpevn emeAavela komig

7. Modapdkia Bevtovag

8. Koupmi ON/OFF

9. Aapi ya piByton mayoug (0-15 mm)
10. Xeipohapn

11. Mdto otApI§ng TpoPipwy

MPQTH XPHZH

Agaipéate TN GUOKELN Mo TO KOUTI e TPOGOKH.

Agaipéate TV umolotrn cuokevacia kal amoBnkevoTe TV
070 KOUT.

KaBapiote v kdgTn mpw T Yprion.

OAHTIET ETKATALTAIHX

Mpocidomooelc  aopakeiog yia v TomoBétnon g
OUOKEUNC.

Mnv tomoBeteite moté Tnv KOQTN 0 (€0TH EMQAveLd 1y KovTd
o€ PAOya.

BeBaiwbeite 011 10 KaAwdlo dev Kpépetal mAvw amd myR
BeppoTnTag 1 aunpd avikeipevo.

Mnv agrivete 10 KaAadl0 va pPmAEKETAL 1} VA TTAPApEVEL
TIayldeupévo Kat {nv To TUNiyeTe yopw amo Ty KOQT.
TomoBetnote TN OUOKELn Of emimedn, avTloMoONTIKA
em@dvela kova oe mpida.

ZeTuhi&te 10 KaAwS10 070 EMOUPNTO PKOC Kal GUVOEDTE TO
Boopa otn mpida.

Impo)&Te T XeLpohapn mAvw 6TV EMQAVELN KOTNG.

OAHTIEZ TIAKOMH

Mpogidomotaei¢ yia Ty KO Kat To XELPLOPO TG KOPTNG.
Mnv ayyiCete moté t Aemiba dtav Aettoupyei. Kivduvog
TPAVHATIOHOU.

Xpnotporoleite mavta T yelpohapn yia va acahilete 1o
TpOQI0 mou Ba kOYeTe. MéoTe T0 TPOPIYLO pe TN Xelpoafn
mpo¢ T Aemida.

Xpnotpomoleite T GUOKEVI| POVO yia TNV KOTIH TPOQiPwV Kal
Oxt yla G\oug okomol¢. Mnv xpnotpomoteite T GUOKeUR

yld TV KOT KATEYUYHEVWY TPOQIHWY, [E KOKaAd, pE
KOUKOUTOLA I} GUOKEVAOHEVA TPOPIHL.

Mnv tn Aertoupyeite yia meploodtepo amd 5 Aemtd
ouveXOPEVa avd Xpron. ZTn ouvéeld, aQRoTE TN GUOKEUR
Va KPUWOEL yla TouhdytoTov 30 Aemd mpwv amd tnv emopevn

xpron.

H Aemida Ba ouvexioel va meplotpépetal peta v
QAmevEPYOToinon TG KOPTNG.

lta Aoyouc ao@aleiag, TomoBetioTe To maxog Komrg 070 “0”
Hetd T xprion.

AEITOYPTIA THE KOOTHX

TomoBetnote tov dlakomty ot Béon “ON” yia va
evepyorronoete ) Aemida. la va amevepyomoljoete
ouokevr, TomoBetiote Tov Slakomtn oty Béon “OFF” kat
TEPIUEVETE VA OTAPATAOEL TENEIWS N TEPLOTPOPR TNEAETidaC.
Mpw ouvdéaete T ouokevn oty mpiCa, PePaiwbeite ott:

- Aemida givat kahd 0TEPEWEV 0TI GUOKEUN;

- T0 Koupni evepyomoinanc/amevepyomoinang sivat atn Béon
OFF;

- n haBn Tou mayoug eivat atn Béon 0.

PYOMIZH NAXOYX

To mdyog tn¢ komn¢ pmopei va pubpioTel amd to eAdyoTo
“0” éw¢ to péyloto 15 mm. Pubpiote To emOBupnTo MAYOC
xpnotpomol@vtag tn Aapy.

H BaBpovopnon otn Aapr dev mpémet va ekAapBdvetat wg
mayo¢ 6 mm ¢ étac. Na Myoug acpaleiag, n Aemida
otn Béon “0” eivar Kodvppévn. X0pete T XelpohaBn
AMOPaKPUVOVTAC TNV 000 To Suvatév mePLoaOTEPO amo T
Aemida.

Itepewote Tov Ppayiova OLYKPATNONG TPOGIHWY 0TN
Xetpohapn. TomoBetriote éva dioko (dev mephapPdverar)
yia va 6uNNé€eTe Tic pétec. TomoBeTioTe To TPOPIO Tov Ba
KoYete 0TV em@dvela Kommc. Miéate eagpd To TPOQIO
mipo¢ To mdto oTApIEng pe T PoriBeta tng xetpoaprc kat Tou
Bpayiova ouykpdtnong tpogipwv. EmAéfte to emBupnto
ndyoc. Evepyomoujote T ouokeun kai, evw mélete ehagpd
10 TPOQIY0, KateuBlveTe T TMpog T Aemida. Na Kahvtepa
amoTeNEopaTa, AOKAOTE PeyahuTEpN Tigon.

Méetd ) xprion ¢ KO@TNG, TomoBeThaTE TN AaPr mayoug
010 “0” yla va kahugBei n Nemida kai amevepyormolnote
matwvtag 1o koupi OFF.

ltla v mpooTacia twv SaktiAwy, Xpnolpomoleite mavta
v em@dvela komig, T xelpohaPn kat Tov Ppayiova
OUYKPATNONG TPOQIpWY Tou MepthapBavovTal.

KAOAPIZMOZ KAI LYNTHPHZH

Mpogidomotoeig yia Tov KaBapiopo Tng KOYTNG.

1.Mpw kabapioeTe TNV KOYTN, AMEVEPYOTIOOTE T OUOKEUN,
amoouvdéoTe TNV Kal TomoBeTAoTE TO MAto 0TAPIENG 0TN
B¢on “0”.

2. Mnv BuBiCete T ouokeun o€ vepd 1y AAAa uypd.

3. H Aemida eivat mohv aixpnpn, Kivéuvog cofapol
TPAUHATIOHOU.

Eivat amapaitnto va kaBapiCete TakTIKA Ta UMONEPATA
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TPOYIHWY TOU UMOPOUV VA GUOOWPEVTOUY OTNV KOQTN N
miow amd T Aemida. Apapéote Tn yelpohaprn kat kabapiote
pe (€00 vepo. KaBapiote tn fdon kal Tnv em@dvela Kommg
pe éva vypo mavi. Mnv pnotpomoteite Aelavtika mpoiovta,
oQoLYYdpla i BoupToeC.

M\ovete T Aemida pe vepd, alNd oxt 6T0 MAUVTAPLO TATWY.

AQAIPEZH THZ AEMIAAX

1. zefidwote ™ podéla aopahiong tng Aemidag pe To
e€dptnua agaipeong.

2. XTpiPTe mPog T QOpPa TWV OEIKTGV TOU poAoyLoU.

3. Apaipéote T Aemida.

ZYNAPMOAOTHZH THE AEMIAAX

1. TomoBetnote T Aemida.

2. TomoBethoTe T podéha otn Béon .

3. Bibwote T podéha aopahiong tng Aemidag otpifovrag
avTiBeta amo T Qopd TV GEIKTWY TOU PoNoylol pEXPL va
ao@ahioel.

HR - MJERE OPREZA

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva. Procitati sve sigurnosne
napomene i uputstva. Nepostivanje
postojecih ~ siqurnosnih  napomena
| uputstava bi moglo prouzrokovati
strujni udar, pozar ifili teske ozlije-
de. Oprez! Kada se koriste elektricni
uredaji, treba uvijek obratiti paznju
na normalne sigurnosne mjere opreza
kako bi se izbjegao rizik od nastajanja
pozara, strujnih udara, osobnih ozlije-
da i osteCenja materijala. Uredaj je
namijenjen iskljucivo za kucnu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
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reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odluibacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudijivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osigu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vimaili ostrim kutevima. Ne iskljucivati
uredaj vukudi Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljuciti iz struje i pricekati da
se ohladi prije pospremanja i ciscenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba il
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju biti izvrseni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne ko-
ristiti Zice za napajanje strujom kao
drske. Ne vuciZicu za napajanje strujom



oko ostrih kuteva te ne naslanjati na
zagrijane povrsine. Sacuvati prirucnik s
uputama na sigumom mjestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koriStenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. U slucaju darivanja proizvoda
drugim osobama treba predati i je-
lokupnu' dokumentaciju. U sluaju da
se odlucite darovati uredaj nekoj dru-
qoj osobi svakako izrucite cjelokupnu
dokumentaciju. Ako u sigurnosnim
napomenama ili uputama naidete na
tesko shvatljive dijelove ili se nadete
u nedoumidi, prije samog koristenja
uredaja kontaktirajte proizvodaca na
naznacenu adresu.

Oprez! Redovito prekontrolirati cvrstocu
vijaka, trosnost uredaja te ispravno fun-
cioniranje. Koristenje nepreporucenih
dijelova ili onih koji nisu priloZeni
od strane porizvodaca uredaja moze
izazvati opasnost od pozara, strujnog
udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljuciti
uredaj iz struje ukoliko je bez nadzo-
fa i prije montiranja, odmontirati ga
i oCistiti. Ne ostavljati uredaj izloZen
atmosferskim utjecajima (sunce, kisa,
itd.) Ne koristiti uredaj na otvorenom
prostoru. Kada je uredaj ukljucen usstru-
Ju ne ostavljati bez nadzora. U slucaju
oStecenja elektricne Zice istu treba po-
praviti od strane strucnog tehnickog
osoblja ili u ovlastenom centru za po-

pravke kako bi se izbjegle eventualne
opasnosti. Ne koristiti uredaj mokrim ili
vlaznim rukama i nogama.

&0PREZ!

Opasnost od ~ gusenja. Dijelove
ambalaze treba drZati izvan dohvata
jece, jer predstavijaju potencijalnu
opasnost. Plasticnu vrecicu drZati izvan
dohvata djece. Nije igracka. Osiqura-
ti da tijekom koristenja uredaja djeca
na stupe u izravan dodir s istim. Ovaj
uredaj ne smije biti koristen od strane
djece. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca
i 0sobe sa smanjenim fizickim, culnim
ili mentalnm sposobnostima ili osobe
bez iskustva ili znanja ukoliko su pod
nadzorom ili ukoliko su primile upute za
koriStenje uredaja te ukoliko su shvatile
opasnosti do kojih moze dodi tijekom
koriStenja. Djeci nije dopusteno igranje
uredajem. Ciscenje i odrZavanje uredaja
ne smije biti obavljeno od strane dje-
ce. Uredaj i Zicu za napajanje strujom
drzati izvan dohvata djece te drzati na
suhom i sigurnom mijestu.

Uredaj nije namijenjen za funkcioni-
ranje putem vanjskog mjeraca vremena
ili putem odvojenih naredbi.

Ne umakati uredaj u vodu ili druge



tekucine. Ne koristiti uredaj blizu kadi
ili umivaonika s vodom. Ne umaka-
ti elektricnu bazu u vodu i ne stavljati
ispod slavine s tekucom vodom. Ne
ostavljati ukljucen uredaj bez namir-
nica. Ovaj uredaj nije namijenjen za
kontinuirano koristenje. Ostaviti da se
uredaj ohladi nekoliko minuta prije po-
novnog koristenja.

Ne koristiti uredaj ukoliko je osteceno
tijelo motorali pribor.

Ne dodirivati pokretne dijelove.

Ne uklanjati poklopac sa uredaja mon-
tiran na tijelu motora tijekom funkcio-
niranja uredaja.

Obratiti pozornost tijekom baratanja
ostricama te posebno kada se iste
izvlace iz kupa ili kada se ista prazni
tijekom Ciscenja.

Prije umetanja namirnica provjeriti da i
su sobne temperature.

Ne umetati vruce namirnice.

Prije koriStenja oprati dijelove koji su u
izravnom dodiru s namirnicama.

Ne koristiti uredaj ukoliko su kosarica i
skupina ostrica ostecene.
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KOMPONENTE

1. O3trica

2. Perilica za zakljucavanje odtrice
3. Elektricni utika¢

4. Osnovni oslonac

5. Ruka za zakljucavanje hrane

6. Klizna ploca za rezanje

7.Noge sa usisnim ¢asama

8. Gumb ON/OFF

9. Gumb za promjenu debljine (0-15 mm)
10. Rucka

11. Ploca za potporu hrane

PRVA UPOTREBA

Pazljivo izvadite uredaj iz kutije.

Uklonite preostalu ambalazu i pohranite je u kutiju.
Ocistite rezaC prije upotrebe.

NAPOMENE O INSTALACUI

Sigurnosna upozorenja za postavljanje uredaja.

Nikada ne stavljajte reza¢ na vrucu povrdinu ili blizu
plamena.

Provjerite da kabel ne visi iznad izvora topline ili o3trog
predmeta.

Ne dopustite da se kabel zapetlja ili ostane zaglavljen i
nemojte ga omotati oko rezaca.

Postavite uredaj na ravnu, neklizajucu povrdinu u blizini
uticnice.

Odvijte kabel na Zeljenu duljinu i umetnite utika¢ u uti¢nicu.
Gurnite rucku na plocu za rezanje.

UPUTE ZA REZANJE

Upozorenja za rezanje i rukovanje rezacem.

Nikada ne dodirujte o3tricu dok radi. Opasnost od ozljede.
Uvijek koristite rucku za zaklju¢avanje hrane koju treba
rezati. Pritisnite hranu ruckom prema otrici.

Koristite uredaj samo za rezanje hrane i ne za druge svrhe.
Ne koristite uredaj za rezanje smrznute hrane, hrane s
kostima, hrane s kosticama ili pakirane hrane.

Nemojte raditi viSe od 5 minuta neprekidno po upotrebi.
Zatim pustite uredaj da se hladi najmanje 30 minuta prije
sljedece upotrebe.



OStrica Ce se nastaviti okretati nakon $to iskljucite rezac.
Iz sigurnosnih razloga, postavite debljinu rezanja na “0”
nakon upotrebe.

RAD REZACA

Postavite prekida¢ na “ON” za aktivaciju ostrice. Za
iskljucivanje uredaja, postavite prekidac na “OFF” i pricekajte
da se ostrica potpuno zaustavi. Prije spajanja uredaja u
uticnicu, provjerite:

- da je ostrica dobro pri¢vricena za uredaj;

- da je gumb za ukljucivanje/iskljucivanje u poloZaju OFF;

- da je gumb za debljinu u polozaju 0.

POSTAVKA DEBLJINE

Debljina reza moze se podesiti od minimalne “0” do
maksimalne 15 mm. Podesite Zeljenu debljinu pomocu
gumba. Oznaka na gumbu ne treba se tumaciti kao debljina
umm kriske. Iz sigurnosnih razloga, ostrica u polozaju “0” je
pokrivena. Pomaknite rucku $to dalje od ostrice.

Pricvrstite ruku za zakljucavanje hrane na rucku. Postavite
posudu (nije ukljucena) za prikupljanje kriSki. Postavite
hranu koju cete rezati na plocu za rezanje. Lagano pritisnite
hranu prema ploci za potporu hrane uz pomoc rucke i ruke
za zakljucavanje hrane. Odaberite Zeljenu debljinu. Ukljuite
uredaj i dok lagano gurate hranu, usmijerite je prema ostrici.
Za bolji rezultat, primijenite veci pritisak.

Nakon upotrebe rezaca, postavite gumb za debljinu na “0”
kako bi ostrica bila pokrivena i iskljucite pritiskom na gumb
OFF.

Za zastitu prstiju, uvijek koristite plocu za rezanje, rucku i
ruku za zakljucavanje hrane koji su ukljuceni.

CISCENJE 1 ODRZAVANJE

Upozorenja za iScenje rezaca.

1. Prije CiScenja rezada, iskljucite uredaj, odspojite ga i
postavite plocu za potporu hrane na “0”".

2. Nemojte uranjati uredaj u vodu ili druge tekucine.

3. Ostrica je vrlo 03tra, opasnost od teskih ozljeda.

Potrebno je redovito Cistiti ostatke hrane koji se mogu
nakupiti na rezacu ili iza ostrice. Uklonite rucku i ocistite
toplom vodom. Ocistite bazu i plotu za rezanje vlaznom
krpom. Ne koristite abrazivne proizvode, spuzve li Cetke.
Operite o3tricu vodom, ali ne u perilici posuda.

UKLANJANJE OSTRICE

1. Odvrnite perilicu za zakljucavanje ostrice pomocu dodatka
za uklanjanje.

2. Okrenite u smjeru kazaljke na satu.

3. Izvadite oStricu.

MONTAZA OSTRICE

1. Postavite otricu.

2. Postavite perilicu na odgovarajuce mjesto.

3. Pricvrstite perilicu za zakljucavanje ostrice okrecuci
suprotno od smjera kazaljke na satu dok se ne zakljuca.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicao de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpévo aOPBONO KGdOU ATOPPLUUGTWY UTTIOBELKVIEL OTL TO TIPOIOV UTIOKELT(L 0 GVOKOKAWET. ML TX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
TO TIPOTGV, €v dev amoppLpBel WOTE, Pmopel var elva emkiviuvo yix TV uyela paig koL To TeptBGMov. M To Adyo awTo, To TPoiov dev
TIPETIEL VX OTTOPPITITETOL MOXTL e Tt OTEPEN XOTIKG ATTOBANTG. KOTG GUVETTELY, 1) XPROTNG BX TIPETTEL VOX HETOPEPEL TNV GUTKELR GTO TENOG TN
Aettoupyikig TwAG TG o€ KATAAANAG SLopOpPOTIOMUEVE KEVTPK TUMOYAG YLK NAEKTPOVLKEG TUTKEVEG KL NAEKTPO-TEXVIKK arrTOBANTA, 1 VOX
TNV EMOTPEPEL GTOV MOVOTIWANTH KATG TNV GYOPG HLXG VEKG GUOKEVAC LOOBOVEMOU TUTIOU, N VO THY KTT0dWaEL Swpedv, O€ TEpITITWON TTOAD
HLPKADV BLOOTROEWY OE KATXOTAMNTA TIOU TIRPEXOLV GUTA TNV UTINPEGTa. H KaTdAANAN EexwploTh GUANOYR VL& TV PETETTELTX TTpowBnan aTv
avakOkAwan, emegepyaato kot meptBohhovTikd oupBaTy dLaBean TUMBAMEL OTNV KTIOQLY HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLo TO TIEPLBANAOV Kol
TV Uyela KoL TIpowBel TV EMaVOXPNTLHOTOMNEN 1} / KAl avakOKAWOT TV LALKWY TIoL aTaipT(Couy Tov €60TIALopO. MapGvopn amoppupn Tou
TIPOIOVTOC IO TOV (BLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYA TWV SLOKNTIKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBAETIOVTAL XTTO TO VOHO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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